

**INFORME DE LA ADMINISTRACION DE LA COMPAÑIA SERVICIOS AGRICOLAS S.A.C
POR EL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2001.**

OPERACIONES Y RESULTADOS.

De acuerdo con lo previsto al finalizar el ejercicio económico anterior, la compañía logró algunos aspectos positivos en el año 2001.

En cuanto a ventas netas obtuvo un crecimiento del orden del 7% que era la tasa factible establecida considerando que el segundo año de la dolarización podría determinar algunos ajustes que permitan el desarrollo del sector agrícola y consecuentemente del sector de insumos agropecuarios.

Operativamente la empresa todavía no produjo utilidades, sin embargo, originando en otros ingresos el estado de pérdidas y ganancias presentó un saldo positivo equivalente al 5% de las ventas y al 11% del patrimonio, que se aplicará a conciliación tributaria, a diferencia de los años anteriores en que este estado establecía pérdidas.

Debe destacarse que en el año 2001 el margen de utilidad bruto disminuyó a 17 % frente a 24 % del año 2000, principalmente debido a la exigencia de mercado que se tornó más competitivo y que requirió un ajuste de precios. Igualmente los costos administrativos crecieron del 8 % al 9 % y los gastos de ventas del 4 al 8 % de las ventas en el mismo periodo.

En cuanto a gastos financieros se produjo una reducción del 34 % en el 2000 , al 29 % en el 2001 y un incremento en el rubro de otros ingresos netos del 18 % al 36 % en los años mencionados.

LIQUIDEZ

Por haberse reducido la deuda con bancos se logró un mejoramiento en la razón de liquidez y razón ácida. Igualmente hubo una reducción en el número de días de ciclo del negocio por haberse mejorado la rotación de inventarios aunque la rotación de cuentas por cobrar se deterioró en pequeña proporción, como se puede ver en las hojas de análisis anexos .

ENDEUDAMIENTO

La relación de deuda a patrimonio mejoro de 5.29 en el 2000 a 4.51 en el 2001 principalmente por haberse disminuido la deuda bancaria lo cual se ha efectuado a través de la reducción de cuentas por cobrar a compañías relacionadas .

La compañía se encuentra en un proceso de renegociación de todo su endeudamiento habiendo obtenido la aprobación de los mismos con todos los bancos a 3 años plazos en condiciones adecuadas para la empresa.



Por otra parte la deuda a largo plazo por US.\$ 2400 306.85 se encuentra refinanciada a 10 años plazo igualmente en condiciones ventajosas .

PERSPECTIVAS PARA EL AÑO 2002

La proyección para el presente año considera un crecimiento de operaciones del orden del 10 % tomando en cuenta que se mantendrán todas las líneas actuales y productos para la comercialización cuyo grado de posesionamiento en el mercado esta fuertemente consolidado. Por otra parte se aspira a obtener de los accionistas una inyección de capital significativa con fondos frescos del orden de US.\$ 1'600.000, lo cual incrementará nuestro capital de operación para un mejor giro del negocio. Además, en la operación de la compañía se espera seguir contando con el adecuado aprovisionamiento de los proveedores que representamos en los terminos vigentes, que han sido de mucha importancia principalmente en sustitución de los servicios bancarios todavía restringidos .



WERNER PELLEHN
PRESIDENTE

30 ABR. 2002

